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Ata da Quinquagésima Segunda Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte
e cinco. Aos onze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco,
à  hora  regimental,  na  sede  provisória  da  Câmara  Municipal  de  Guarapari,
situada na Rua Getúlio Vargas, nº.299, centro, antes de dar início à Sessão, a
Presidente, Vereadora Sabrina Astori, convidou os senhores Vereadores para
assinarem a  lista  de  presença,  nomeou  a  Vereadora  Kamilla  Rocha  como
Secretária  ad-hoc,  e  solicitou  a  ela  que  fizesse  a  chamada  dos  senhores
Vereadores para  verificação  de quórum.  Ato  seguinte,  feita  a  chamada,  foi
constatado que havia quórum regimental para início da Sessão. Prosseguindo,
a  Presidente  declarou  aberta  a  Sessão  Ordinária  e  pediu  para  que  todos
ficassem de pé e ouvissem a leitura do texto bíblico feita pelo Vereador Izac
Queiroz. Isto feito, a ata da sessão anterior foi colocada em discussão e, não
havendo interessados na discussão, passou-se para o processo de  votação,
sendo aprovada por  unanimidade dos presentes.  Em seguida,  a  presidente
suspendeu a sessão por tempo indeterminado. Após, ao reabrir a sessão, a
Presidente  solicitou  que fizesse  a  chamada dos  senhores  Vereadores  para
verificação  de  quórum,  sendo  informada  que  havia  quórum regimental.  A
seguir,  a  Presidente  solicitou  à  Secretária  que  fizesse  leitura  dos  avisos
protocolares, que foram as justificativas de ausência dos vereadores  Marcelo
Rosa,  Professor  Luciano  e  Dito  Xaréu.  Foi  dada  ciência  ao  Plenário.  Ato
contínuo,  entrando  nos  Expedientes  Oriundos  do  Poder  Executivo,  a
Presidente solicitou que a Secretária fizesse a leitura dos Projetos de Lei  Nºs

229  e  230/2025,  que  foram  posteriormente  baixados  às  comissões.  Ato
contínuo, entrando nos Expedientes dos Vereadores, pela ordem, a Vereadora
Kamilla  Rocha  solicitou  a  leitura  apenas  do  nome  do  autor,  número  das
proposições  e  discussão  e  votação  em  bloco  das  matérias  do  pequeno
expediente constante na Agenda Nº 052/2025. Solicitou também que todas as
proposições de vereadores ausentes fossem lidas e apreciadas, por se tratar
da última sessão ordinária do ano de 2025. Em apreciação do Plenário,  os
pedidos  foram  aprovados  por  unanimidade  dos  presentes.  Ato  contínuo,
entrando nos Expedientes Oriundos dos Vereadores, a Presidente solicitou que
a  Secretária  fizesse  a  leitura  em bloco das Indicações,  Moções e  Voto  de
Pesar,  sendo aprovados por  unanimidade dos presentes,  as Indicações Nºs

1630,  1632,  1633,  1634,  1637,  1638,  1639,  1640,  1654  e  1655/2025,  as
Moções Nºs 428, 429, 431, 433, 434 e o Voto de Pesar N° 009/2025. Após, pela
ordem, o Vereador Wendel Lima, fez o uso da fala ficando suas colocações
registradas nos Anais desta Casa de Leis e homenageou os Srs. Vitor Hugo
Mattos Monnerat  e o Pedro Augusto Goltara.  Em seguida, o Vereador  Izac
Queiroz, fez o uso da fala, estando registrada nos Anais desta Casa de Leis e
homenageou os Srs.  Carlos Henrique Kaiser  e  o Everton Nascimento,  logo
após, o Vereador Izac Queiroz solicitou que os homenageados pudessem fazer
uso  da  palavra.  Em  apreciação  do  Plenário,  o  pedido  foi  aprovado  por
unanimidade dos presentes. Logo, os Srs. Carlos Henrique Kaiser e Everton
Nascimento discursaram, ficando suas falas registradas nos Anais desta Casa
de Leis. Logo após, no horário destinado aos oradores e líderes, seguiram a
chamada dos vereadores inscritos conforme a agenda para fazerem uso da
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palavra, estando todas falas proferidas registradas nos Anais desta Casa de
Leis. Durante o horário dos oradores, o Vereador Vinícius Lino homenageou os
Pastores  Heron  José  Soares  Friasca,  Felipe  da  Costa  Faria  e  Ulisses  dos
Santos. Em seguida, o Vereador Vinícius Lino solicitou que o Sr. Heron José
Soares Friasca pudesse fazer uso da palavra. Submetido ao Plenário, o pedido
foi aprovado por unanimidade dos presentes. Logo, o Sr. Heron José Soares
Friasca discursou, ficando suas falas registradas nos Anais desta Casa de Leis.
Em  seguida,  o  Vereador  Thiago  Magno,  fez  o  uso  da  fala  ficando  suas
colocações registradas nos Anais desta Casa de Leis. Logo após, a presidente
suspendeu a sessão por tempo indeterminado. Após, ao reabrir a sessão, a
Presidente  solicitou  que fizesse  a  chamada dos  senhores  Vereadores  para
verificação  de  quórum,  sendo  informada que  havia  quórum regimental.  Em
seguida, ainda no horário dos oradores e líderes, o Vereador Félix Juliatti fez
uso da palavra, ficando suas colocações registradas nos Anais desta Casa de
Leis, e cedeu o tempo restante ao Vereador Leandro Inácio, que também fez
uso da palavra, ficando sua manifestação registrada nos Anais desta Casa de
Leis. Ato contínuo, o Vereador Thiago Garrocho, fez uso da palavra, ficando
suas colocações registradas nos Anais desta Casa de Leis e homenageou a
Sr. Maria das Dores Batista Garrocho. Logo após, o Vereador Anselmo Bigossi,
fez uso da palavra, ficando suas colocações registradas nos Anais desta Casa
de Leis. Logo após no horário dos Lideres, a presidente solicitou que fizesse a
chamada  dos  senhores  Vereadores  para  verificação  de  quórum,  sendo
informada que não havia quórum regimental. Ato contínuo, não havendo mais
nada a tratar  a Presidente  encerrou a sessão agradecendo a todos. E eu,
Secretária  Ad-hoc,  mandei  lavrar  a  presente  ata,  que  achada  conforme  e
aprovada, vai assinada por mim e pelo Senhor Presidente. Guarapari/ES, 11 de
dezembro de 2025.XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
Secretária Ad-hoc Vereadora Kamilla Rocha ___________________________ 
Presidente Vereadora Sabrina Astori _________________________________
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